

# МЕТАЛЛУРГ

№ 79

Орган парткома, завкома и завдоуправления Выксунских металлургических заводов

10  
августа 1935 г.

## ВЕЩЬ ДОЛЖНА РАДОВАТЬ ГЛАЗ Конкурс по изготовлению предметов ширпотреба

На основании приказа тов. Орлионидзе наркомат тяжелой промышленности, совместно с Всесоюзным Центральным советом профессиональных союзов, газетой "За индустриализацию" и Ц. К. Союза металлургов объявили конкурс-соревнование цехов, предприятий, главков, выпускающих в утильцах изделия широкого потребления.

### УСЛОВИЯ КОНКУРСА

Работа утильцах по конкурсу будет расцениваться, как они выполнили программу и обязательно качество изделий должно быть не ниже аналогичных изделий, изготавляемых специализированными предприятиями.

Себестоимость ширпотреба должна быть выше изделий изготавливаемых также специализированными цехами.

Особое внимание при определении работы утильцах будет обращено, как правильно используются отходы, техники и организации производства в цехе, как ассортимент утильца отвечает требованиям местного рынка, как своевременно сбывается продукция утильцах.

Одним из главных условий конкурса является привлечение рабочих к выполнению и перевыполнению программы по ширпотребу и освоению массового производства новых изделий по качеству и внешней отделке продукции.

### Лучшие будут премированы

Для премирования главков, трестов, предприятий, лучших ударников, заводских газет и общественных организаций, хо-

зяйственных и технических руководителей выделяется переходящее красное знамя и 400 тысяч рублей

В частности выделены для премирования автомашин, радиоприемников, велосипеды и прочие товары.

Утильца предприятия, получившие премию по всесоюзному конкурсу ширпотреба, получают право в своей заводской марке указывать "получила премию на всесоюзном конкурсе ширпотреба 1935 года."

### Сто пятьдесят процентов программы

Рабочие молота № 5 систематически выполняют производственную программу от 130 до 150 процентов. Почему это так? Потому что не могут достигнуть работы других молотов. Дело в людях. Сварщик Лепехов и кузнец Тагунов работают отлично.

В результате внимательности и серьезного отношения к делу, ни одна муфта по вине Лепехова в брак не идет, отчего он снижен до минимума.

Активно выступая на 10 минутных совещаниях, имея опыт технической учебы, Лепехов добился лучших показателей. Тех учеба даром не пропала, также работает и Тагунов. Остальным рабочим молотов муфтосварщик не мешал бы перенять приемы работы Лепехова и Тагунова, работать отлично.

Шибанов.

### Существует на положении пасынка

Наш завод, имеет специальные цеха ИЗО, в которых изготавливаются предметы широкого потребления — (грабли, лопаты, петли, кованые гвозди, мотыги, и др.). Руководители отделов завода, пренебрежительно относят ся к утильцам, считают их пасынками, тогда как эти цеха имеют большое значение с точки зрения использования заводских отходов и главное своей товарной продукции удовлетворяют возросшую потребность в первую очередь колхозников на предметы первой необходимости в сельском хозяйстве.

Несмотря на то, что цех выпускает готовой продукции на 250 тыс. руб. в квартал и дает заводу ежемесячно прибыли до 40 тыс. рублей, никто по существу не хочет заниматься этим участком работы.

Только этим можно объяснить те плохие условия, которые созданы цеху ИЗО. Его разместили в худом, холодном сарае, с отсутствием необходимого оборудования. Руководитель цеха сообщал, что если им будут созданы хотя бы минимальные условия, отведено лучше помещение, цех мог бы своими силами его оборудовать и дать в год продукции, изготавляемой из отходов, на сумму до 5 миллионов рублей, цех смог бы освоить дополнительные предметы, как замки, лопаты и садово-огородные инструменты.

Вторая недооценка в цеху со стороны планового отдела, который не спускает твердых фондов зарплаты. Обычно дают, что осталось от других цехов. Цех не отпускают стали для изготовления штампов и матриц.

Сейчас цех включился в конкурс, рабочие мобилизовались занять в нем не плохое место, но надо цеху лучше организовать помощь со стороны отделов и общественности завода.

# Металл стране нужен, как воздух

## Порядок резко изменился

РАБОТА ЗАВОДА ЗА 9/VIII

СТАЛЬ 91,8 пр.

Н. мартенс . . . . . 194 тонны 82,2 проц.  
С. мартенс . . . . . 221 тонна 105,3 проц.

ПРОКАТ 69,9 пр.

Сортопрокат . . . . . 60 тонн 50,4 проц.  
Листопрокат . . . . . 75 тонн 90,4 проц.  
Кровельный . . . . . 25 тонн 92,6 проц.  
Винты . . . . . 21151 шт. 105,7 проц.  
Трубы . . . . . 68 тонн 90,7 проц.

\* Пятого августа мастер Хебнев и стальвар Бушуев на печи № 3 дали холодную плавку. Потеряно металла—20 тонн.

\* Шестого августа, на печи № 2, в смене Большакова, из-за плохой заправки поддона Астраханцевым, потеряно 2 тонны металла.

Так соревноваться, товарищи старомарченовцы нельзя.

ПИВЦОВ

### Работа Кулебанского завода за 8 августа

СТАЛЬ—88,6 ПРОЦ

СОРТОПРОКАТ—125,5 ПРОЦ.

ЛИСТОПРОКАТ—118,2 ПРОЦ.

БАНДАЖИ—115,8 ПРОЦ.

### К чему приводит неряшливость

\* Второго августа, во второй смене Романенко—новомарченовского цеха, рабочие шихтового двора, работали только 3 часа, а остальное время убирали мусор. Вместо 157 тонн шихтари, дали лишь 62 тонны шихты.

Просой получился из-за того, что кран был занят на подаче деталей в печи № 5, а в это время необходима была шихта для завалки печи № 6.

Необходимо более правильно использовать краны. Костин.

Правильно „Горьковская коммуна“ ругала песочеческий дом отдыха, так плохо там было, но сейчас стало, несравненно лучше.

— После приезда в дом отдыха тов. Кабановского и частных посетителей нашего завода (Клюев, Кушнер и др.) — пишет рабочий листопрокатного цеха тов. Ухалин, — положение резко изменилось.

Постельные принадлежности (простыни, одеяла, подушки) у отдыхающих всегда чистые, кормят замечательно — меню разнообразное, из имеющихся продуктов повар не плохо готовят обеды. Резко улучшилась культурная работа среди отдыхающих, лекции, спектакли, экскурсии для отдыхающих вошли в систему культработы, и что важно, приглашаются хорошие сильы из Москвы и Горького.

Если раньше в доме отдыха плохо вели борьбу с насекомыми-

ми (клопы, тараканы), то сейчас совершенно другое дело и стало сразу меньше клопов.

После такого ко мне внимание, заботы, какую я получаю в доме отдыха, с большим задором буду работать в цехе и с любовью относиться ко всем материальным ценностям страны».

Примерно такую же характеристику о состоянии дома отдыха после сигналов „Горьковской коммуны“ дал работник завкома тов. Спиридонов, профгруппогр.

т. Наумов и другие отдыхающие, с которыми нашему сотруднику удалось побеседовать.

Но в доме отдыха, есть еще недостатки. Самая главная плоскость — вокруг дома отдыха не приведена в порядок, мало книг в библиотеке и газет в читальне. Но устранение этих недостатков должно быть сосредоточено вниманию.

Дом отдыха должен быть настоящей здравницей-кузницей для укрепления здоровья труящихся.

### Накануне ремонта энергоцеха

Работающие, ИТР, кадровики, ударники энергоцеха на общем совещании 27 июля обсуждали вопрос о подготовке к годовому летнему ремонту цеха и его сроках.

После доклада начальника цеха о размерах и сроках ремонта и положения с заказами новых деталей машин, на основе прений и деловых указаний ударников-кадровиков вынесено краткое, но деловое решение.

Ударники на совещании заставили треугольник цеха, что на основе соцсоревнования, ремонт агрегатов будет выполнен в срок и высококачественно.

Путем созыва специального совещания в период ремонта, будет проверено, как выполняется ремонт, его качество и взяты на себя обязательства.

Совещание одобрило указания выступающих о своевременном и достаточном снабжении инструментом и спецодеждой. А. Е.

### Книжные новинки

В киоск Нижнегородского завода поступила в продажу следующая литература

ТЕХНИЧЕСКАЯ СТОРОНКИН — Спутник токаря. ЮРЬЕВ — Основы электротехники.

ПИШАЛКО — Работа на 150 тонной мартеновской печи.

БЕТЕЛЬНИКОВ — Руководство для осмотрщиков вагонов

АНТОНОВ — Техминимум для слесаря по ремонту паровых котлов.

ЕВАБГУЛОВ — Технология металлов — горячая обработка металлов часть 1.

ЧУДАКОВ — Автомобиль.

### ХУДОЖЕСТВЕННАЯ

ЛЕОНОВ — Барсуки.

ФЛОБЕР — Госпожа Бовари.

ГОРЧИЙ — Мать.

РОЛЛАН — Кола Брюньон.

ФУРМАНОВ — Чапаев.

ГОГОЛЬ — Вечера на хуторе близ Диканьки.

Отв. редактор М. БЕЛОВ

Уполн. краилита № 3502 „В. Р.“